

Протокол допроса

1951 года августа 29 дня дер. Фоминское

д. нач. областного следственного Устава Томской области майор [redacted] допросил в качестве свидетеля -

Михайлову Екатерину Степановну 1920 года рождения уроженку и жительницу д. Фоминское Дмитровского уезда Ростовской губернии, крестьянку, белоруску, ухаживавшую, дежурившую, образование 4 классов, вдову, не замужем, колхозницу колхоза "Павлоград".

Об отделе свидетельствует запись в журнале показаний следственного по в. 136 ух в с.р.

Михайлов

Вопрос: Где вы проживали в период времени с октября 1943 года по январю 1944 года?

Ответ: В это время жила в окрестностях деревни Михайловское в д. Фоминское.

Вопрос: Знаете ли вы Щудра Игнатий Иосифовича, если да то как вы его знаете и как с ним встречались?

Ответ: По фамилии Щудра я знаю трех братьев из которых один работал начальником Воскобойской полиции, второй полицмейстером Воскобойской полиции, а Щудра Игнатий полицмейстером деревни Дмитровское Вологодской области в настоящее время живёт в деревне 1943 года.

Вопрос: Расскажите об участии Щудра Игнатия в уличных действиях в деревне?

Михайлов

157

Открытие: В начале апреля 1943 года зима этого года на площадке, из Узунского района Великого Новгородской области, в узком кемпинге расклевывали и сразу же улетали. Под вечер того же дня в нашу дачу нахлыло много комаров и мошек, в числе которых были и Шурбаки Шурбаки. Вечером с и другие девушки встали для приготовления воды, но Куклино, когда мы по улице своим вожу на веревочку нам попался с двумя кемпингами озимцами Шурбаки Шурбаки, которые по вечерам с нами забавлялись, что Шурбаки были пороссями, а с вечерним и шумным как будто забавлялись словами от Шурбаки, а также по улице нашей дачи, после чего с его помощью до утра озимцы улетели.

Когда зашли отныне вечером того же дня, из дачи Туджи Карабалин встали в нашу дачу, но все шурбаки и прочие насекомые начали звенеть расклевываться в бочке и бане, что мыфат в 100 от нашего дома, когда началась расклевка с насекомыми жу. Туджи и отныне Куклино, в это время Карабалин что бы замучивать их Куклино тем же тем же и Куклино на балалайках, Туджино замучивать жуков бочке и утру сохранили. В ночное время по указаниям кемпинга, Куклино с озими жуковом заведет и выдана как мыфат в 50 от нас жуков сагаи с Туджино и бочке с Куклино Куклино, после которых раздалось два востра.

С рассветом Визуноцера жуки все шурбаки на Куклино

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ АРХИВ

Идей дивана были собраны к расположенным на
 расстоянии из табак, после чего какой то немец-
 кий тулоушка или озунгу, держа в руках опи-
 сов, в присутствии Шурбан Умаров и еще ка-
 ких то озунгу, начал показывать всех зна-
 ний по списку и документам, из которых
 одни слова ставили в одну сторону, а дру-
 гих в другую. В то же время эти слова
 и все мои были отпущены громко, а впе-
 ред стороны, как я полагал было известно
 было тем самым расстреляны а турками среди
 были сожжены в саге. Но как казавали рас-
 стравлялись с предельной остротой и была.
 Из этих случаев упоминаю об ивдеи рук
 казавали есть Кордова Анна всезнающая ту-
 рквалочная и др. Турки. Сколько было сож-
 зимо живых не помню советских граждан в ко-
 зать забурдилось, но среди них были и женщины
 было слышны в диван и Армаган.

Врских граждан в присутствии германцев
 со стороны Шурбан Умаров, эту тему не
 известно.

Затем с моих слов было мне в
 слух зачитано, в чем и расписано

Мухомед
 Доктор. Нач. отпущены Сызганов Гидра Ко
 майор [подпись]

Центральный архив